
Resumen de ecuaciones Guía 6 - Ejercicios 1, 2 y 3

Coordenadas Campo Velocidad Vorticidad Tasa de deformación Gráficos Divergencia
Func. Potencial Func. de Corriente
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Vorticidad Divergencia ∇ · v
Coordenadas Cartesianas Coordenadas Cilíndricas Coordenadas Cartesianas Coordenadas Cilíndricas

Función 2D: 2D 2D: 2D:
Potencial Ω12 =

1
2

(
∂2Φ
∂x∂y −

∂2Φ
∂y∂x

)
= 0 Ωrθ =

1
2

(
− 1

r2
∂Φ
∂θ +

1
r
∂2Φ
∂r∂θ −

1
r
∂2Φ
∂r∂θ +

1
r2
∂Φ
∂θ

)
= 0 ∇ · v = 1

2

(
∂2Φ
∂x2 +

∂2Φ
∂y2

)
∇ · v = ∂2Φ

∂r2 +
1
r2
∂2Φ
∂θ2 +

1
r
∂Φ
∂r

Función 2D: 2D: 2D: 2D:
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